
APPENDIX B: Public Consultation Survey Results 

Overall Results 

1. How often do you visit Park Street Car Park? 

Answer Options Response Percent Response Count 
More than once a week 17.7% 145 
Less than once a week 61.1% 499 
Never 21.2% 173 

 

2. When you visit Park Street Car Park where are you travelling from? 

Answer Options Response Percent Response Count 
Within Cambridge city 47.0% 296 
Within Cambridgeshire 45.2% 285 
Outside Cambridgeshire 7.8% 49 

 

3. When you park in Park Street Car Park what is the purpose of your visit? 

Answer Options Response Percent Response Count 
Work/Study 18.6% 117 
Shopping 32.4% 204 
Leisure/Other 49.0% 308 
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4. Which option for Park Street Car Park do you prefer? 

Answer Options Response Percent Response Count 
Repair existing car park 26.2% 195 
Build a new above ground car park 18.6% 138 
Build a new underground car park with 
residential/commercial development above 55.2% 410 

 

5. If a new underground car park is built, would you prefer to see this combined with 
residential, commercial or mixed-use development? 
Answer Options Response Percent Response Count 
New underground car park with residential 
development above 24.5% 182 

New underground car park with commercial 
development above 18.4% 137 

New underground car park with mixed-use 
development above 57.1% 424 
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Results split by within Cambridge City vs. within & outside Cambridgeshire  
Within Cambridge City 
 
Q4. Which option for Park Street Car Park do you prefer? 

Repair existing car park 75 
Build a new above ground car park 58 
Build a new underground car park with residential/commercial development above 142 

 

Q5. If a new underground car park is built, what would you prefer to see this combined with? 

i. New underground car park with residential development above 72 
ii. New underground car park with commercial development above 57 
iii.New underground car park with mixed-use development above 146 

 

Most frequently made comments: 
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Within & Outside Cambridgeshire 
 
Q4. Which option for Park Street Car Park do you prefer? 

Repair existing car park 106 
Build a new above ground car park 67 
Build a new underground car park with residential/commercial development above 149 

 

Q5. If a new underground car park is built, what would you prefer to see this combined with? 

i. New underground car park with residential development above 58 
ii. New underground car park with commercial development above 66 
iii.New underground car park with mixed-use development above 198 

 

Most frequently made comments: 
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